
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN                                                                                                                            

TAHUN AJARAN 2021/ 2022 

Satuan Pendidikan       : TK Negeri Akrab Atula                                                                                                                        
Kelas / Semester          : B3 / II                                                                                                                           
Tema/ Sub Tema               : Rekreasi/ Kendaraan                                                                                               
Pembelajaran Minggu Ke : 2                                                                                                                                   
Alokasi waktu                    : 150 Menit (Disimulasikan 10 Menit)                                                                                                                  
Topik Pilihan   :  Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

KOMPETENSI INTI : KI 1, KI 2, KI 3, KI 4. 
 

KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR PENCAPAIAN 
 

Bidang Pengembangan Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian 

Nilai Agama dan Moral 1.1 1.2  

Berdoa  sebelum dan sesudah kegiatan 
Bersyukur setelah selesai melakukan kegiatan main 
“mengucapkan Alhamdulilah “setelah bermain  
 
 
 
 
 
 
 

Fisik Motorik 3.3 - 4.3 Gerakan -gerakan  untuk mengembangkan  

motorik kasar dan halus  

Kognitif 3.5-4.5 
 

 Memecahkan Masalah  

Bahasa 3.12-4.12  Mengenal keaksaraan awal 

Sosial Emosional 2.5  Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap 
 

 percaya diri 

Seni 3.15 4. 15  Bernyanyi  

 

 

Materi Pembelajaran :   
 

a. berdoa sebelum dan sesudah  melakukan kegiatan bermain bisik berantai 
b. mengucapkan Alhamdulillah setelah menyebut dan mencari gambar 
c. Latihan koordinas mata, tangan dan kaki dalam melakukan kegiatan fisik “mencari gambar yang sesuai” 
d. Latihan kelenturan jari jemari “menyusun huruf membentuk kata” 
e. menyelesaikan kegiatan  menyebutkan kata, mencari gambar dan menyusun huruf   
f. bermain bisik berantai  
g. Pengenalan angka ( 1-10 ) 
h. Pembiasaan sikap percaya diri 
i. menunjukkan  karya dan aktivitas seni “Bernyanyi” 

 

Tujuan Pembelajaran : 
 

a. Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan  
b. Anak dapat bersyukur dengan mengucap alhamdulillah setelah melakukan kegiatan bermain bisik 

berantai 
c. Anak dapat mengenal jenis kendaraan  
d. menambah kosa kata anak  
e. Melatih mengenal simbol-simbol huruf 
f. anak dapat mengenal konsep bilangan pada saat menyusun huruf 
g. Anak terbiasa memiliki sikap percaya diri  
h. Anak Dapat Bernyanyi  

 
Media dan Sumber Belajar 

 
a. Video pembelajaran  
b. Kartu gambar 
c. tutup botol 
d. kartu angka 

 
 
 



 
 
Kegiatan Pembelajaran 

 
1. Kegiatan transisi ( 1 menit ) 
 

 Mengajak anak untuk bernyanyi “jenis kendaraan” 
 
2. Kegiatan awal ( 2 menit ) 
 

 SOP Pembukaan ( Berdoa, absensi dan pengkondisian siswa ) 

 Bercerita membangun pengetahuan tentang jenis-jenis kendaraan  

 Melihat video pembelajaran tentang macam-macam kendaraan 
 
3. Kegiatan Inti ( 5 menit ) 
 
Kegiatan inti memberikan kesempatan ke anak untuk bermain dengan media loose part yang sudah 
disediakan dan anak anak boleh memilih kegiatan main yang disukai. 

 Bermain membisikan kata pada teman yang berada di depan 

 Bermain mencari gambar sesuai kata yang dibisikkan 

 Bermain menyusun huruf sesuai gambar menggunakan tutup botol 
4. Istirahat 

 Makan dan minum serta bermain bebas 

5. Kegiatan Penutup ( 2 menit ) 
 

 SOP Penutupan 

 Guru menanyakan perasaan anak setelah bermain 

 Penguatan materi dan menginformasikan kegiatan besok 

Penilaian Pembelajaran 
 

 Penilaian Ceklis 
 

Kegiatan Pembelajaran KD Materi Pembelajaran Nama Anak 

Kinaya  siva rezki  asril farah 

 Melihat Video 
Pembelajaran 

 Bernyanyi “jenis 
kendaraan” 

 Bermain bisik 
berantai 

 Bermian mencari 
gambar 

 bermain menyusun 
huruf 

 bermain menirukan 
jenis kendaraan 

 
 

1.1, 1.2 Berdoa  sebelum dan 
sesudah kegiatan 
Bersyukur setelah selesai 
melakukan kegiatan main 
“mengucapkan 
Alhamdulilah setelah 
bermain  
 

     

3.3 - 4.3 Gerakan -gerakan 
untuk 
mengembangkan 
motorik kasar dan 
halus 

     

3.5-4.5 Memecahakan masalah 
dan 
perilaku kreatif 

     

3.12-4.12 Mengenal keaksaraan awal      

2.5 Memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap 
percaya diri 

     

3.15 4. 15 Bernyanyi       

 

KETERANGAN RUBRIK : 
A : BSB (Berkembang Sangat Baik)          : Anak melakukan kegiatan sendiri, tuntas dan sangat baik/ cepat/ tepat 
B : BSH (Berkembang Sesuai Harapan)   :  Anak melakukan kegiatan sendiri, tuntas 
C : MB (Mulai Berkembang)                     :  Anak mau melakukan kegiatan dengan banyak bantuan 
D : BB (Belum Berkembang)                     : Anak tidak mau melakukan kegiatan 

 



 
 
 

 Penilaian Catatan Anekdot 
 

No Hari / Tanggal Nama Anak Kejadian/ perilaku Keterangan 

     

     

 
 

 

 Penilaian Hasil Karya 
 

HASIL KARYA 

 
HASIL PENGAMATAN 

 
KD 

 
INDIKATOR -  

 
CP 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
TANGGAL : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 
Mengetahui 

  
ATULA, 10 Januari 2021 

KEPALA TK Negeri Akrab Atula  
 
 

 Guru Kelompok B3 
 

 
KOMANG SULIYANTI, S.Pd 
NIP. 19841016 201001 2 027 

   
IVO INDRIANI, S.Pd 
NIP. 19871216 202012 2 008 

 
 

 

 


